
Mesto zrekonštruovalo parkovisko pri Amfiteátri

Mesto komplexne zrekonštruovalo parkovisko pri vstupe do areálu prešovského amfiteátru. Ešte pred
koncom mája 2025 ho odovzdá obyvateľom do užívania. Stavbu sa zhotoviteľovi podarilo dokončiť v 3-
mesačnom predstihu.Panelová plocha na Hollého ulici pred vstupom do prešovského amfiteátru slúžila na
parkovanie už roky. Parkovacia plocha bola však na mnohých miestach poškodená, pre vozidlá nebezpečná,
bez riadneho dopravného značenia a vyznačenia pruhov. Radnica ohlásila rekonštrukciu ešte v novembri
2024, pričom podľa zmluvy mali byť práce ukončené a parkovisko naspäť prevzaté na konci augusta 2025.
„Už na začiatku rekonštrukcie sme vedeli, že vyradenie takejto veľkej, i keď už technicky nie vyhovujúcej
plochy, spôsobí cestujúcej a parkujúcej verejnosti veľkú mieru diskomfortu. Preto sme sa aj so zhotoviteľom
snažili robiť naozaj na plné obrátky. Nakoniec sa nám podarilo dodať Prešovčanom, ale aj všetkým
návštevníkom a zamestnancom nemocnice, parkovisko v trojmesačnom predstihu pred avizovaným dátumom
dokončenia stavby. Zábery z toho istého miesta pred a po rekonštrukcii sú ako z inej reality. Extrémne sa
zvýši komfort parkovania a prejazdu,“ povedal na záver rekonštrukcie primátor mesta Prešov František
Oľha.Napriek veľkej časovej úspore z pôvodných 9 na 6 mesiacov realizácie nedošlo k zníženiu kvality
vykonaných prác. Vo veľkej miere napomohla k expresnej výstavbe tohto-sezónna mierna zima. Pracovať sa
v podstate prestalo iba počas vianočných sviatkov a v januári na čas nevyhnutný pre nevhodné poveternostné
podmienky. Práce sa však opäť naštartovali už na konci januára.Na parkovisku by mala verejnosť mať
možnosť zaparkovať už v piatok 23.mája 2025. Pripravených bude 126 štandardných parkovacích miest a 6
miest pre ŤZP. Spolu s parkovacími plochami bol zrevitalizovaný aj priestor vstupu na amfiteáter, ako aj
prístupový koridor k vstupnej bráne. Došlo taktiež k zarovnaniu terénu plochy parkoviska, odstráneniu
oplotenia, ktoré rozdeľovalo parkovisko a pribudla aj ďalšia zeleň.Pôvodná suma z rozpočtu mesta vo výške
vyše 517-tisíc eur bola nakoniec mierne navýšená z dôvodu zmeny DPH v roku 2025. Podľa zmluvy tak
mesto parkovisko zrekonštruovalo za 529-tisíc eur. O práce sa postarala vysúťažená firma EKO SVIP, s.r.o.


